
最新世界爱牙日幼儿园活动方案(优秀8
篇)

项目策划是指在确定项目目标和范围的基础上，通过制定详
细的计划和时间表，来实现项目的成功。这些婚礼策划范文
展示了不同风格和主题的婚礼，希望能够给你带来启发。

世界爱牙日幼儿园活动方案篇一

为了纪念5月31日世界第xx个无烟日的到来，今天，我们可爱
（2）班的老师以“烟草致命如水火无情，控烟履约可挽救生
命”为主题，向幼儿宣传吸烟有害健康的知识，广泛开
展“远离烟草，健康成长”的宣传教育活动。

活动前夕，我班利用多种形式组织开展宣传教育工作。首先
利用宣传栏向家长介绍关于无烟日的相关知识，让家长和孩
子了解20xx年世界无烟日的主题、无烟日的由来等。接着，
园部统一在校门口张贴关于“世界无烟日”的主题板和宣传
标语，形象的主题板引来了众多家长的关注，时刻提醒着每
一个进入幼儿园的人要自觉遵守禁烟规定。。

活动当天，幼儿园还开展了现场签名活动。早上，幼儿园的
门厅前热闹非凡，家长和孩子们纷纷在禁烟横幅上签上自己
的名字，表达自己愿意为“创建无烟环境”出一份力，以及
坚决抵制吸烟，营造健康家园环境的决心。

本次“世界无烟日”宣传活动的开展，进一步提高了广大师
生和家长们对吸烟危害健康的认识，收到了良好的宣传效果，
相信这次活动会使大家更加关注吸烟危害健康这一社会问题，
携手创建无烟环境。



世界爱牙日幼儿园活动方案篇二

1、知道新鲜空气对人们的重要性，了解抽烟对人体健康，社
会环境的危害。

2、增强幼儿关心、保护环境的意识，激发幼儿争做环保小卫
士。

准备：

1、经验准备：幼儿解吸烟对人体健康的危害。

2、材料准备：

教师：棉花、香烟、瓶子；

幼儿：大型积木，剪刀，纸，食品包装，记号笔，禁烟标志
等。

过程：

一、通过做实验，感受空气的重要性。

1、捏紧鼻子，闭紧嘴巴，说一说有什么感觉?（不能呼吸感
到非常的难受。）

2、深呼吸一次，现在感到怎么样?（感受空气对人的重要性。
）

二、感知香烟对人类的危害。

1、出示香烟——“这是什么?”“你们家有人抽烟吗?”

2、如果把让烟污染的空气吸进后，我们的身体会变成怎么
样?



3、做实验：

先在瓶子里放一团雪白的棉花代表肺，然后把一支点燃的香
烟放进瓶子。

4、在等待实验结果的过程中，请幼儿讨论吸烟的危害。

三、教师介绍世界无烟日，并引导幼儿寻找戒烟的方法。

3、引导幼儿讨论怎样帮助吸烟的人戒烟。

四、游戏“禁烟小卫士”，建立初步的环保意识。

（1）既然生产香烟的厂一点儿也不好，干脆我们来搭建一个
戒烟工厂，这个工厂里专门生产戒烟食品和禁烟标志。

（2）分组游戏：a组：用大型积木搭建戒烟工厂。

b组：绘画禁烟标志。

c组：用各种材料制作各种戒烟食品。

（3）游戏“禁烟小卫士”。

（4）抽烟的危害这么大，如果周围有人吸烟，我们要怎么办
呢?

（5）师生共同在园内把生产的禁烟标志张贴在墙上，把禁烟
产品放到娃娃商店里去卖。师生一起出活动室。

世界爱牙日幼儿园活动方案篇三

一、活动目标：



1、在游戏中运用多种感官感知8以内的数，理解数的实际意
义。

2、培养幼儿对计算活动的兴趣。

二、重点及难点：

运用各种感官感知数量；通过触摸感知数量。

三、活动准备：

数学教案－表情娃娃

标签：幼儿园中班数学教案,幼儿园小班数学教案,数学教案
－表情娃娃,

屏风一个，纸箱制操作人手一个，上有魔法书（红、黄、绿、
黑）4本及圆点卡片（2-8）一套，内藏一串珠子（4颗）、录
音机、磁带。

四、活动过程：

（一）、语言引导、激发兴趣

表情娃娃和我们一起玩游戏，动动脑筋把它们找出来。

（二）、感官练习、感知数量

1、运用视觉感知数量。

数学教案－表情娃娃

标签：幼儿园中班数学教案,幼儿园小班数学教案,数学教案
－表情娃娃,



（1）、打开红色的魔法书：6只苹果，找出6号房间的娃娃：
鬼脸娃娃。

（2）、打开绿灯魔法书：8条鱼，找出8号房间的娃娃：惊讶
娃娃。

说明：注意幼儿点数习惯的培养，巩固幼儿手口一致点数的
能力。

2、运用听觉感知数量。

打开黄色的魔法书，请小耳朵帮忙一起找娃娃。

（1）5下鼓声，举起5点卡片，找出5号房间的娃娃：开心娃
娃。

（2）7下鼓声，举起7点卡片，找出7号房间的娃娃：生气娃
娃。

数学教案－表情娃娃

标签：幼儿园中班数学教案,幼儿园小班数学教案,数学教案
－表情娃娃,

说明：听、默数对大部分幼儿来说尚有困难，老师予以适当
指导并提醒幼儿数在心里。

3、运用触摸觉感知数量。

打开黑色的魔法书，请小手帮忙一起找娃娃，摸出箱子内的
珠子数（4颗），举起4点卡片，找出4号房间的娃娃：伤心娃
娃。

说明：通过触摸感知数量是幼儿从来未尝试过的形式，教师
可提醒幼儿摸一颗、数一颗，使幼儿能获得成功体验并了解



方法。

4、请宝宝们学做各种表情，随着音乐欢快起舞。

《海底世界》
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世界爱牙日幼儿园活动方案篇四

一、活动要求：

1.了解吸烟对人体及周围环境的危害。

2.知道公共场所不能吸烟，提高幼儿的环保意识。

二、活动材料：课件、幼儿做好的调查表。

三、活动过程：谈话导入-分析调查表-交流分享(一)谈话导
入：认识禁烟标志出示课件(禁烟的标志)请幼儿观看。提问：
"这是什么标志?" (禁止吸烟的标志)"这个标志告诉我们什么



事情?"(不能吸烟)(二)分析调查表教师请一名幼儿述说自己
的调查表：

1.吸烟会使人咳嗽。2、吸烟会引起肺癌。3、吸烟会使牙齿
变黄。4、吸烟会引发火灾……2.有相同调查结果的幼儿举手，
教师统计数字。

3.请幼儿观看课件，巩固吸烟对人体及周围环境的危害：

(1)咳嗽;(2)牙齿变黄;(3)肺癌;(4)影响下一代;(5)影响他
人;(6)污染环境;(7)引发火灾(三)交流分享1.教师提问：哪
些地方不能吸烟，可以贴禁烟标志?(幼儿讨论)2.教师小结：
汽车站、电影院、医院、幼儿园、公共汽车、加油站等公共
场所不能吸烟。

3.向幼儿宣传世界无烟日：世界上许多国家都提出要禁烟，
并规定每年的5月31日为世界无烟日，许多地方出现了无烟商
场、无烟列车，处处禁烟。我们小朋友也可向家人宣传吸烟
的危害，让他们珍爱自己以及他人的身体、保护环境。

目标

1、知道新鲜空气对人们的重要性，了解抽烟对人体健康，社
会环境的危害。

2、增强幼儿关心、保护环境的意识，激发幼儿争做环保小卫
士。

准备：

1、经验准备：幼儿解吸烟对人体健康的危害。

2、材料准备：

教师：棉花、香烟、瓶子;



幼儿：大型积木，剪刀，纸，食品包装，记号笔，禁烟标志
等。

过程：

一、通过做实验，感受空气的重要性。

1、捏紧鼻子，闭紧嘴巴，说一说有什么感觉?(不能呼吸感到
非常的难受。)

2、深呼吸一次，现在感到怎么样?(感受空气对人的重要
性。)

二、感知香烟对人类的危害。

1、出示香烟——“这是什么?”“你们家有人抽烟吗?”

2、如果把让烟污染的空气吸进后，我们的身体会变成怎么
样?

3、做实验：

先在瓶子里放一团雪白的棉花代表肺，然后把一支点燃的香
烟放进瓶子。

4、在等待实验结果的过程中，请幼儿讨论吸烟的危害。

三、教师介绍世界无烟日，并引导幼儿寻找戒烟的方法。

3、引导幼儿讨论怎样帮助吸烟的人戒烟。

四、游戏“禁烟小卫士”，建立初步的环保意识。

(1)既然生产香烟的厂一点儿也不好，干脆我们来搭建一个戒
烟工厂，这个工厂里专门生产戒烟食品和禁烟标志。



(2)分组游戏：a组：用大型积木搭建戒烟工厂。

b组：绘画禁烟标志。

c组：用各种材料制作各种戒烟食品。

(3)游戏“禁烟小卫士”。

(4)抽烟的危害这么大，如果周围有人吸烟，我们要怎么办
呢?

(5)师生共同在园内把生产的禁烟标志张贴在墙上，把禁烟产
品放到娃娃商店里去卖。师生一起出活动室。

为了纪念5月31日世界第二十四个无烟日的到来，今天，我们
可爱(2)班的老师以“烟草致命如水火无情，控烟履约可挽救
生命”为主题，向幼儿宣传吸烟有害健康的知识，广泛开
展“远离烟草，健康成长”的宣传教育活动。

活动前夕，我班利用多种形式组织开展宣传教育工作。首先
利用宣传栏向家长介绍关于无烟日的相关知识，让家长和孩
子了解20xx年世界无烟日的主题、无烟日的由来等。接着，
园部统一在校门口张贴关于“世界无烟日”的主题板和宣传
标语，形象的主题板引来了众多家长的关注，时刻提醒着每
一个进入幼儿园的人要自觉遵守禁烟规定。。

活动当天，幼儿园还开展了现场签名活动。早上，幼儿园的
门厅前热闹非凡，家长和孩子们纷纷在禁烟横幅上签上自己
的名字，表达自己愿意为“创建无烟环境”出一份力，以及
坚决抵制吸烟，营造健康家园环境的决心。

本次“世界无烟日”宣传活动的开展，进一步提高了广大师
生和家长们对吸烟危害健康的认识，收到了良好的宣传效果，
相信这次活动会使大家更加关注吸烟危害健康这一社会问题，



携手创建无烟环境。

通过开展“世界无烟日”系列宣传活动，进一步提高了师生
对吸烟危害健康的认识，为倡导讲文明、讲卫生、讲科学、
改陋习、树新风的良好社会风气，营造健康、清洁、禁烟的
良好社会环境奠定了坚实的基础，也充分让孩子们了解到禁
烟也是保护环境的一项重要措施，懂得了保护环境就是从身
边的点滴做起。
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世界爱牙日幼儿园活动方案篇五

《纲要》指出，艺术是幼儿的另一种表达认识和情感的"语
言"。教育应引导幼儿接触生活中各种美好的事物与现象，理
解并积极鼓励幼儿与众不同的表现方式，丰富幼儿的感性经
验和情感体验。我班幼儿看《海底总动员》，对其神秘莫测
的境界十分感兴趣。五彩斑斓的鱼，柔软的珊瑚，蹒跚的乌
龟，可爱的海豚，还有刺激的潜水活动，全都给他们带来了
无限的向往和兴奋。顿时唧唧喳喳的议论起来。有的说鱼的
颜色，有的说鱼的形状，有的喜欢珊瑚，有的喜欢海豚……。
每个人眼里看到的海底世界是各不相同的，针对孩子们不同
的想法和探究兴趣，我们以分组的形式开展亲子半日活动，
尝试用油水分离、宣纸印染、线条想象、卡纸装饰、折纸添
画等多种美术技法表现神奇的海底世界，意在通过提供丰富
的物质媒介，引发幼儿萌生创作的激情，能积极观察、想象、
记忆、操作和个性表现，表达其独特思考和童心童趣。另外
《钓鱼》游戏，亲子合作，其乐融融。在沟通情感的同时又
体验了成功的喜悦，培养了幼儿的自信心和爱心。

活动名称：自主性绘画《海底世界》

活动准备：



海豚表演的课件、海底世界的图片、范画、背景画、卡纸、
宣纸、大小形状不一的蜡光纸、油画棒、水彩笔、排笔、彩
色水、胶水、剪刀、看过《海底总动员》。

活动目标：

1、激发幼儿大胆的想象和创作，学习用不同的美术技法表现
海底世界。

2、为家长和孩子们提供更为广泛的互动空间，增进情感沟通。

活动重点：

学习用多种技能表现自己观察到的事物，培养创造力。

活动过程：

4、家长和幼儿了解做画的类型后自主选择材料。

5、组织指导亲子分组活动的过程。

6、引导幼儿绘制更加丰富的内容。如：水草、贝壳、水母、
海星、海豚、螃蟹等。

7、将作品粘贴到背景上。家庭之间相互交流，互相欣赏评价。

活动背景：

水池中自由自在游动的小鱼始终是幼儿的好伙伴，好朋
友……拥有自己喜欢的东西是一件多么惬意的事呀！《钓鱼》
游戏圆了孩子的梦。听！他们说："瞧！我多棒！鱼上钩了！
亲爱的'小鱼，你别伤心，我会好好喂养你的"。

活动名称：钓鱼



活动目标：

1、亲子共同配合，感受钓鱼的乐趣，体验获得成功的喜悦，
培养自信心和爱心。

2、为家长和孩子们提供更为广泛的互动空间，加深亲子间的
感情，培养合作意识。

活动准备：鱼钩、鱼饵、塑料大鱼盆、透明的小鱼盒、小鱼
数条、标签、胶布。

活动过程：

1、带领幼儿把自己当做小鱼，一起模仿鱼游。

2、引导幼儿观察鱼盆中戏耍的金鱼，回答问题："水里有什
么呀？小鱼在水里做什么呢？这些鱼怎么都长的不一样呀？
你们想不想自己养几条小鱼？"

3、父母帮助指导孩子钓鱼。

4、钓到的鱼装到小鱼缸里。

5、鱼缸上贴上标签，写上给小鱼起的名字，作为宠物领养。
（注意标签要贴在鱼缸的上面这个环节一定要父母协助，离
园时共同把宠物带回家）。

世界爱牙日幼儿园活动方案篇六

最是书香能致远，书是五彩生活的万花筒，书是大千世界的
缩影。为了让阅读成为孩子一生的习惯，让好书成为孩子一
生的伙伴。我们幼儿园将举办“心幼儿园第x届阅读节活动”。
阅读节活动，旨在让更多的孩子爱上阅读，让更多的家长参
与亲子阅读。我们将通过营造浓浓的阅读氛围，设计丰富多



样的活动，激发孩子和家长参与阅读的兴趣，使他们真正体
验阅读的快乐。同时，也希望通过本次活动，能够进一步凸
显我园语言教育的课程特色，培养幼儿阅读的兴趣及阅读的
能力，逐步提高幼儿运用语言表达表现的能力。

世界爱牙日幼儿园活动方案篇七

一、活动要求：

1.了解吸烟对人体及周围环境的危害。

2.知道公共场所不能吸烟，提高幼儿的环保意识。

二、活动材料：课件、幼儿做好的调查表。

三、活动过程：谈话导入-分析调查表-交流分享（一）谈话
导入：认识禁烟标志出示课件（禁烟的标志）请幼儿观看。
提问："这是什么标志?" （禁止吸烟的标志）"这个标志告诉
我们什么事情?"（不能吸烟）（二）分析调查表教师请一名
幼儿述说自己的调查表：

1.吸烟会使人咳嗽。2、吸烟会引起肺癌。3、吸烟会使牙齿
变黄。4、吸烟会引发火灾……2.有相同调查结果的幼儿举手，
教师统计数字。

3.请幼儿观看课件，巩固吸烟对人体及周围环境的危害：

（1）咳嗽；（2）牙齿变黄；（3）肺癌；（4）影响下一代；
（5）影响他人；（6）污染环境；（7）引发火灾（三）交流
分享1.教师提问：哪些地方不能吸烟，可以贴禁烟标志?（幼
儿讨论）2.教师小结：汽车站、电影院、医院、幼儿园、公
共汽车、加油站等公共场所不能吸烟。

3.向幼儿宣传世界无烟日：世界上许多国家都提出要禁烟，



并规定每年的5月31日为世界无烟日，许多地方出现了无烟商
场、无烟列车，处处禁烟。我们小朋友也可向家人宣传吸烟
的危害，让他们珍爱自己以及他人的身体、保护环境。

世界爱牙日幼儿园活动方案篇八

阅读是开启孩子智慧的窗，是打开孩子心灵的门，是一个人
精神成长的重要渠道。为进一步推进阅读活动在我园以及每
个家庭的深入，结合4月23日世界读书日，我园将开展”大手
拉小手，牵手共阅读”为主题的幼儿园读书节系列活动。


